

City of Santa Clara

1500 Warburton Avenue Santa Clara, CA 95050 santaclaraca.gov @SantaClaraCity

Legislation Details (With Text)

File #: 18-233 **Version**: 1 **Name**:

Type: Special Order of Business Status: Agenda Ready

File created: 3/6/2018 In control: Council and Authorities Concurrent Meeting

On agenda: 3/20/2018 Final action:

Title: Proclamation of Women's History Month

Sponsors:

Indexes:

Code sections: Attachments:

Date Ver. Action By Action Result

REPORT TO COUNCIL

SUBJECT

Proclamation of Women's History Month

BACKGROUND

In 1987, the United States Congress designated the month of March as Women's History Month for the first time.

DISCUSSION

Women's History Month is an annual celebration that honors and recognizes the extraordinary achievements of American women. Women's History Month commemorates the vital role and contributions of women in our nation's history, as well as recognizing that American women have fought diligently for equal opportunity and to secure their own rights of suffrage. In honor of Women's History Month, the Mayor has signed a City Proclamation, proclaiming the month of March, 2018, as Women's History Month in the City of Santa Clara.

PUBLIC CONTACT

Public contact was made by posting the Council agenda on the City's official-notice bulletin board outside City Hall Council Chambers. A complete agenda packet is available on the City's website and in the City Clerk's Office at least 72 hours prior to a Regular Meeting and 24 hours prior to a Special Meeting. A hard copy of any agenda report may be requested by contacting the City Clerk's Office at (408) 615-2220, email clerk@santaclaraca.gov or at the public information desk at any City of Santa Clara public library.

Prepared by: Genevieve Yip, Staff Analyst I

Reviewed by: Lynn Garcia, Executive Assistant to the Mayor and Council

Reviewed by: Walter C. Rossmann, Chief Operating Officer

Approved by: Deanna J. Santana, City Manager

File #: 18-233, Version: 1